PRACTICA CALIFICADA DE CIENCIAY TECNOLOGIA 2° SEC

1. La atomicidad dela glucosa (C6H1206) es
a) 20 by 22 c) 24 d) 26 e) 18

2. . Readlizan la sintesis de las proteinas:
a) Aparato de Golgi b) lisosomas ¢) reticulo endopldsmatico liso

d) Ribosomas. e) mitocondrias.

3. Cuando una sustancia gaseosa pasa al estado sélido , el proceso se llama :
a) Vaporizacion b) Volatilizacién ¢) Sublimacidn directa
d) Licuacidn e) Compensacion

4. La célula procariota NO presenta:

a) Pared celular b) membrana celular c) ADN
d) Ribosomas e) Ndcleo celular

5. Convertir 80 onzas a libras
a)6 b)5 ¢)12 d)50 e)15

6. Si los mdviles A y B se dirigen al encuentro como indica la figura, calcula la distancia
recorrida por A hasta que se encuentra con B

vB = 10m/s

vA=15m/s

200 m

a) 105 b) 104 ¢)110  d)175 e) 120
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7. El niclido 1 R presenta 35 neutrones. Determinar su nimero de
electrones.
n= = A=
a) 15 b) 14 c)1 d) 17 e) 16

8. Un coche viaja a la velocidad de 36 km/h durante 12 s. Hallar la distancia que

recorrio.
FORMULA:

a) 120 m b) 140 c) 150 d) 160 e) 180

9. Determine el tiempo de alcance

FORMULA:

a)12s b)10s ¢)15s d)7s e)13s

10. La suma de los niimeros de masa de 2 isétopos es 36 y la suma de neutrones es 22.
¢Cudl es el nimero atémico?

a) 14 b) 26 c) 17 d) 28 e) 29
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